

2 | 要闻

鹤壁日报

省政府金融办到鹤 调研金融服务工作

(上接第一版)座谈会上,郭浩首先对省政府金融办以及省金融部门长期以来对鹤壁发展的大力支持表示感谢。郭浩指出,新时代要有新作为,在转型攻坚中实现更大作为,各级各部门必须切实增强金融意识,把金融工具、手段和思维方式运用到工作当中,在城市整体规划、项目构建、企业发展等三个层次上进一步提升站位,主动邀请金融部门和相关专家及时介入,为城市规划、项目建设把脉问诊,为企业量身定制符合发展需求的融资方案。关于下一步金融工作,郭浩希望省金融机构不断加大对鹤壁的布局力度,加强对鹤壁企业的辅导培训,为鹤壁企业特别是重点企业做好财务顾问;本地金融机构要进一步提升对实体经济的综合金融服务能力和运用市场化方式防范化解金融风险的能力;本地企业要不断提升聚焦主业、内涵发展的能力,提升对综合金融服务的承载能力,提升对金融市场波动的承受能力;政府部门要不断优化金融环境,扎实做好协调服务工作,加快构建实体经济与金融服务互嵌入、融合发展的体制机制环境,为企业量身定制符合发展需求的融资方案。关于下一步金融工作,郭浩希望省金融机构不断加大对鹤壁的布局力度,加强对鹤壁企业的辅导培训,为鹤壁企业特别是重点企业做好财务顾问;本地金融机构要进一步提升对实体经济的综合金融服务能力和运用市场化方式防范化解金融风险的能力;本地企业要不断提升聚焦主业、内涵发展的能力,提升对综合金融服务的承载能力,提升对金融市场波动的承受能力;政府部门要不断优化金融环境,扎实做好协调服务工作,加快构建实体经济与金融服务互嵌入、融合发展的体制机制环境,为企业量身定制符合发展需求的融资方案。

王英超在2017年全市全面深化改革考核评价工作会议上强调

提升认识 严格标准 发掘亮点 持续深化我市改革创新工作

本报讯 (记者 王峰) 12月18日,我市召开2017年全面深化改革考核评价工作会议,安排部署今年全市全面深化改革考核评价工作,并开展了业务培训。市委常委、市委秘书长王英超出席会议,各县区、市直单位有关负责同志参加。

会上印发了《鹤壁市改革创新考核评价办法(试行)》,并就办法起草背景及过程、主体内容、几项关键问题进行重点说明,帮助参会人员迅速掌握考核评价工作要点。

就做好下一步全面深化改革考核评价工作,王英超强调,要提升思想认识,把考评作为一项政治任务,认真对待,自我加压,拿出切

鹤壁翔鹤文化旅游投资开发有限公司与新疆燕海九州旅游股份有限公司签约将在桑园小镇建玻璃栈道、高山滑水、溜索等项目

本报讯 (记者 李雪婷) 12月15日,鹤壁翔鹤文化旅游投资开发有限公司与新疆燕海九州旅游股份有限公司签订合作协议,将在桑园小镇内建设玻璃栈道、高山滑水、溜索等游乐项目。

据了解,鹤壁翔鹤文化旅游投资开发有限公司是淇滨区国有独资企业,主要承担淇河60平方公里原生态休闲旅游度假区规划、建设、开发、运营管理等工作。新疆燕海九州旅游股份有限公司负责人表示,项目签约后,将以淇河自然风光以及桑园小镇的民俗文化为依托,以旅游为主引领景区开发,打造精品化、特色化、高端化的旅游目的地。据介绍,该项目的签约落地,将进一步完善桑园小镇旅游功能,使游客有更加惊险刺激的游乐体验。

今年医保缴费工作月底结束 没缴费的要抓紧啦

本报讯 (记者 陈海寅) 医保是为补偿疾病所带来的医疗费用的一种保险,可减轻城乡居民的就医负担。12月18日,记者从市医保处获悉,今年的医保缴费工作将于本月底结束,但仍有不少城乡居民未缴纳医保费用。

“本月底前如果没有缴纳医保

市质监局举行党的十九大精神宣讲报告会 用工作成效检验学习效果

本报讯 (记者 王峰) 12月15日下午,市质监局举行党的十九大精神宣讲报告会,邀请党的十九大精神市委宣讲团成员马吉芳作宣讲报告。

报告会结束后,市质监局干部职工纷纷表示,报告会全面系统地解读了十九大精神,宣讲深入浅出、内涵丰富、思想深刻,对大家深刻理解准确把握十九大精神极有启发,对深入贯彻落实十九大精神极有帮助。

市质监局主要负责同志表示,为推动十九大精神落地生根,全市质监系统干部职工要把学习宣传贯彻党的十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,全面把握、准确理解党的十九大精神的思想精髓、核心要义;各单位要结合工作实际认真开展宣讲,确保把党的十九大精神传达到全体党员和干部职工心

中的布局力度,加强对鹤壁企业的辅导培训,为鹤壁企业特别是重点企业做好财务顾问;本地金融机构要进一步提升对实体经济的综合金融服务能力和运用市场化方式防范化解金融风险的能力;本地企业要不断提升聚焦主业、内涵发展的能力,提升对综合金融服务的承载能力,提升对金融市场波动的承受能力;政府部门要不断优化金融环境,扎实做好协调服务工作,加快构建实体经济与金融服务互嵌入、融合发展的体制机制环境,为企业量身定制符合发展需求的融资方案。



■新时代 新气象 新作为

去年8月在我市成立的河南莱慈购电子商务有限公司发展势头良好

短短一年即被认定为省级电商企业

本报讯 (记者 赵静) “十九大报告指出,要推动互联网、大数据、人工智能和实体经济深度融合。国家的支持与肯定,是我们电商发展的不竭动力。”12月14日,河南莱慈购电子商务有限公司负责人史战宾告诉记者。

河南莱慈购电子商务有限公司成立于2016年8月。“奥尚购”是该公司打造的豫北首家跨境电商

平台,主要销售来自美国、德国等10多个国家的优质商品,商品涵盖美妆个护、母婴用品等七大品类,商品数量达两万余种。平台上线以来,月均销售综合增长率达85%,按这个增长率算,2018年10月的销售额有望突破1000万元大关。2017年10月,公司还被省商务厅认定为省级电子商务企业。

记者走进鹤壁高新区高技术

对。”客服部一位工作人员向记者介绍。

2015年6月,

史战宾从河南大学毕业,在婉拒国有银行和股份制银行的邀请后毅然选择回乡创业。“创业初期,团队只有3个人,遇到技术开发难、资质办理繁琐等问题,鹤壁高新区高新技术企业培育服务中心在人才、资金和资源等方面给了我们不少帮助。”史战宾说。

“12月20日,公司将承办奥尚跨境电商年度盛典。届时,市商务局、电商协会、电商企业和电商行业专家,将探讨鹤壁跨境电商发展机遇。我们也会利用国家给予的便利条件,不断完善公司的服务平台,争取在3年到5年内使10万家企业入驻平台,进而助力鹤壁乃至全国的产品走出国门,走向更广阔的市场。”史战宾表示。

学习十九大报告·一日一课(36)

坚持全面从严治党

勇于自我革命,从严管党治党,是我们党最鲜明的品格

必须以党章为根本遵循,把党的政治建设摆在首位,思想建党和制度治党同向发力,统筹推进党的各项建设,抓住“关键少数”,坚持“三严三实”,坚持民主集中制,严肃党内政治生活,严明党的纪律,强化党内监督,发展积极健康的党内政治文化,全面净化党内政治生态,坚决纠正各种不正之风,以零容忍态度惩治腐败,不断增强党自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的能力,始终保持党同人民群众的血肉联系。

党的十九大精神市委宣讲团走进浚县

深入解读 阐释变化 展望未来

本报讯 (记者 牛蕾) 12月18日上午,浚县学习贯彻党的十九大精神专题研讨班暨正科级干部党的十九大精神轮训班开班,党的十九大精神市委宣讲团成员、市委党校党史研究室主任武风华以《新时代、新思想、新征程、新要求——深入学习贯彻党的十九大精神》为题,在轮训班上进行了开班动员专题辅导报告。

武风华围绕党的十九大的主题,中国特色社会主义进入新时代,习近平新时代中国特色社会主义思想,开启率先全面小康、建设品质“三城”新征程和推

动十九大精神在鹤壁落地生根等方面,结合我市实际情况,对十九大报告进行了深入阐述。报告贴近实际、深入浅出。

“听了报告后,我对党的十九大精神有了更深更透的理解,作为一名乡镇干部,要以党的十九大精神为指引,在脱贫攻坚、环

境污染防治攻坚方面下更大力气,落实好

乡村振兴战略,确保新镇镇天蓝地绿水清。”浚县新镇镇党委书记逯世飞表示。

当天上午,浚县县委书记郑辉还作了专题辅导培训。据了解,轮训班为期3天,随后的几天,浚县委副书记、县长王军,市委党校讲师刘亚文还将就党的十九大精神作专题辅导报告。

党的十九大精神市委宣讲团走进市直教育系统

鼓励大家立足实际 展现新气象新作为

本报讯 (记者 范鑫) 12月18日下午,在鹤壁市外国语中学报告厅,党的十九大精神市委宣讲团成员、市委党校马列基础理论教研部副主任、政治学副教授王向军以《不忘初心、牢记使命,深入学习贯彻党的十九大精神》为题,为市直教育系统部分中层以上党员干部和市外国语中学全体教职工等300余人作辅导报告。

宣讲中,王向军立足新时代,全面系统地回顾了过去五年国家各项事业取得的历史性成就和历史性变革。王向军从实现“两个一百年”奋斗目标的战略安

排、我国经济社会发展的重大战略部署等方面,全面解读了党的十九大报告精神。同时还结合市委九届四次全会精神,鼓励大家立足工作实际,展现新气象、新作为,为率先全面小康、建设品质“三城”贡献力量。

“听了今天的辅导报告我感到很振奋,我对党的十九大精神有了更深层次的思考和感悟。作为一名中学教师,我将以立德树人为己任,坚定文化自信,创新教育教学方法,为培养新时代中国特色社会主义的合格建设者和可靠接班人贡献力量。”市外国语中学教师刘玉可表示。

开启新时代品质“三城”建设新征程

国网淇县供电公司两年完成淇县27个贫困村电网改造,满足农村生产生活用电需求

电力扶贫“照亮”村民好光景

□本报记者 田白雪
通讯员 佟玮芳

建设10千伏线路95.77千米、400伏线路114.48千米,建设配电台区193个,改造智能电表1.5万户、表箱5681个、智能终端280台……国网淇县供电公司今年投资5021.4万元对淇县农配网进行升级改造,为实现农业增效、农民增收、农村发展提供了坚强可靠的电力保障,助力全县脱贫攻坚工作。

结对帮扶定期 入户率达100%

前不久,淇县朝歌街道石桥村迎来了一件大喜事——国网淇县供电公司为该村申请的10万元帮扶资金批下来了,这意味着石桥村村民离脱贫又近了一步。

石桥村共有7个村民小组、417户1802人,耕地面积3500亩,是全县27个贫困村之一。2016年,国网淇县供电公司与石桥村结成帮扶对子。结对后,该公司选派了32名责任心强的干部职工与村民结对子,认亲戚,逐一了解贫困家庭的基本情况,按照“两不愁三保障”目标,制定精准帮扶措施。

为帮助石桥村早日脱贫,该公司专门选派了驻村第一书记和驻村工作队员,驻村期间,他们与村民同吃同住同劳动,及时发现并帮助村“两委”解决贫困户的实际问题,还积极争取资金,在石桥村实施“户户通”“电网改造”等工



2016年8月,国网淇县供电公司党员服务队在纣王殿村将1吨重的电杆人工运上山。佟玮芳 摄(资料图)

程,先后为贫困户送去两万余元的书籍、粮油等,切实改善了村民的生产生活条件。“新批的10万元帮扶资金,我们准备再为村里建一个文化广场,让村民有开展文化活动的场所。”该公司驻村第一书记杨志强说。

“驻村人员个个都像俺的亲人,为俺着想为俺解忧。”石桥村空巢老人程桂山说,在国网淇县供电公司驻村工作人员的关怀帮助下,感觉生活温暖充实了很多。结对以来,该公司实施的电力扶贫政策在石桥村开花结果,家家户户用上了

安全放心的电,稳定的电网为该村发展经济打下了坚实基础;贫困户精准识别、建档立卡等工作也取得显著实效,结对帮扶定期入户率和脱贫攻坚档卡完成率均达到100%。

全县27个贫困村 电网改造全部完成

淇县黄洞乡纣王殿村因殷商时期纣王曾在此居住和练兵而得名。该村依山而建、群山环抱、植被葱郁,犹如一处世外桃源。随着

平告诉记者,2016年7月、2017年4月,该公司先后为纣王殿村安装了200千伏安和400千伏安变压器各一台,改造了10千伏线路680米、400伏线路2800米,主线全部采用120毫米线径的绝缘线,满足了村民的生产生活用电需求。

“村里电网改造后用电有了保障,俺的饭店也添置了微波炉、热水器、空调等,就餐、住宿条件好了,俺的生意也越来越红火!”提起电力改造,纣王殿村二爱农家乐的老老板刘二爱高兴得合不拢嘴。

两年来,该公司积极向省供电公司争取资金,对全县进行电网扶贫建设和电网升级改造。据介绍,该公司2017年度农配网改造升级工程已提前完成,共投资5021.4万元,建设10千伏线路95.77千米、400伏线路114.48千米,建设配电台区193个、容量为50.045兆瓦,改造智能电表1.5万户、表箱5681个、智能终端280台。其中,为淇县贫困村电网建设投资827.67万元,改造400伏线路48.4千米,改造配电台区30个。

截至目前,淇县27个贫困村电网已全部改造完成,实现了村村通动力电的扶贫要求。“接下来,我们将一如既往地围绕淇县县委、县政府中心工作,以党建引领电力先行,为开启新时代‘富裕、厚重、和美’新淇县建设新征程做出更大贡献。”秦保平说。

坚决打赢脱贫攻坚翻身仗